
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
10 грудня 2020 р.                                                Київ                                                            № 17-рп 

 

 

Про виправлення описки          

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши подання Департаменту розслідувань 

порушень законодавства про захист економічної конкуренції  від 07.12.2020 № 143-01/497-П,  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Антимонопольний комітет України прийняв рішення від 10 грудня 2019 року № 799-р 

у справі № 143-26.13/92-19/44-19 про порушення групою «Чернівцігаз» в особі акціонерного 

товариства «Оператор газорозподільної системи «Чернівцігаз» (далі – АТ «Чернівцігаз») і 

товариства з обмеженою відповідальністю «Чернівцігаз збут» (далі – ТОВ «Чернівцігаз 

збут») законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

У пункті 6 резолютивної частини зазначеного рішення  допущено описку, а саме: 

замість слів «групу «Чернівцігаз» в особі акціонерного товариства «Оператор 

газорозподільної системи «Чернівцігаз» та товариства з обмеженою відповідальністю 

«Чернівцігаз збут» зазначено слова «групу «Київоблгаз» в особі акціонерного товариства 

«Оператор газорозподільної системи «Київоблгаз» та товариства з обмеженою 

відповідальністю «Київоблгаз збут». 

 

У зв’язку із зазначеним, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною другою статті 48 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 34 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України  

6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Виправити описку в пункті 6 резолютивної частини рішення Антимонопольного 

комітету України від 10 грудня 2019 року № 799-р, а саме: замість слів «групу «Київоблгаз» 

в особі акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Київоблгаз» та 

товариства з обмеженою відповідальністю «Київоблгаз збут» зазначити слова «групу 

«Чернівцігаз» в особі акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи 

«Чернівцігаз» та товариства з обмеженою відповідальністю «Чернівцігаз збут». 

 

 

Голова Комітету         О. ПІЩАНСЬКА 
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